
TAITTINGER BRUT 
N.V. 

FRANCE
£14.50 | £75.00

– CHAMPAGNE – – WHITE WINE – – ROSÉ WINE – – RED WINE –

 PINOT NOIR, 
BOUNDARY HUT 

OHAU, NEW ZEALAND
£8.25 | £35.00

MERLOT, DOMAINE 
GALETIS 

CARCASSONNE, FRANCE
£7.00 | £28.00

RIOJA RESERVA, 
BODEGAS LAN 

RIOJA, SPAIN
£10.50 | £42.00

MALBEC, 
MONTAÑÉS 
SAN RAFAEL, 
ARGENTINA 
£7.00 | £28.00

SAUVIGNON 
BLANC, SACRED 

HILL 
MARLBOROUGH,  
NEW ZEALAND

£8.95 | £36.00

PINOT GRIGIO, 
CASTELFORTE 

VENETO, ITALY
£10.50 | £28.00

MÂCON LUGNY, 
JOSEPH DROUHIN 

BURGUNDY, FRANCE
£9.50 | £38.00

PICPOUL DE PINET, 
MONTMASSOT 

LANGUEDOC, FRANCE
£10.25 | £34.00

CHEMIN DE 
PROVENCE ROSÉ
PROVENCE, FRANCE

£6.95 | £28.00

Wines by the glass are also 
available in 125ml and 250ml. 
ABVs of all wines available on 
request. Vintages are subject 
to change. Wines may contain 

sulphites.
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Food allergies and 
intolerances

Should you have concerns 
about a food allergy or 

intolerance please speak to 
our staff before you order your 

food or drink.

WINE BY THE GLASS

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D



TAITTINGER BRUT 
N.V. 

FRANCE
A very fashionable Reims 
Champagne grower and 
merchant, renowned for 
producing high quality, 

elegant Champagne with 
classy floral hints and a
voluptuous soft finish.

£75.00

LOUIS ROEDERER 
BRUT N.V.

FRANCE
Vibrant, fresh and generous 
with long lasting, rounded, 
rich and complex flavours. A 

classic.
£91.00

RUINART BRUT N.V. 
FRANCE

The nose is delicate, fresh 
and fruity with toasty, nutty 

notes and a hint of spice. 
Well-balanced, rounded and 

full-bodied.
£97.00 

– CHAMPAGNE –

RUINART BLANC DE 
BLANCS N.V. 

FRANCE
Aromas and flavours of 

lemon curd, yellow apple 
and honey, with a floral top-
note. Plump and expansive, 

with a powerful finish 
marked by smoky mineral 

and brioche notes.
£124.00

VEUVE CLICQUOT 
BRUT N.V. 

FRANCE
Fruity and full-bodied; 

refined and well-balanced 
with crisp, fresh flavours,

a touch of spice and a 
lingering finish. Wow!

£94.00

BOLLINGER 
SPECIAL CUVÉE 

BRUT N.V.
FRANCE

A rich, full-bodied 
Champagne with rich, 

mellow toast and biscuit 
tones and crisp, fruity 

flavours. Big, flavoursome 
and bound to make you 

smile.
£95.00

CHAMPAGNE 2009 
DOM PÉRIGNON

FRANCE
Top of the range, deluxe 

Champagne with rich, toasty 
aromas, wonderful apple, 

biscuit and lemon-rind 
flavours followed by a long, 
spicy, clean finish. Fabulous!

£228.00 

LOUIS ROEDERER 
CRISTAL 2008

FRANCE
It has a silky texture 
and fruity aromas, 

complemented by a 
powerful mineral quality 
with white fruit and citrus 

notes.
£295.00

BOLLINGER LA 
GRANDE ANNÉE 

2007
FRANCE

Bold and quite fresh on 
the nose with some toasty, 

herby complexity. The palate 
is fresh and bright with good 
acidity. There’s a precision 
here alongside the bold, 

toasty flavours. Really nice 
stuff.

£175.00

– VINTAGE –
CHAMPAGNE

SPARKLING

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D

– 2 –



TAITTINGER 
PRESTIGE ROSÉ 

N.V. 
FRANCE

A seductive Rosé 
Champagne, full-flavoured 

and fruity with lovely, refined 
bubbles.
£80.00 

BOLLINGER ROSÉ 
BRUT N.V.

FRANCE
A subtle combination 

of structure, length and 
vivacity, with a tannic finish 
due to the addition of red 
wine. Bubbles as fine as 

velvet with flavours of wild 
berries.
£95.00

LAURENT-PERRIER 
BRUT ROSÉ N.V. 

FRANCE
A fabulous Rosé Champagne 
bursting with fresh, summer 

fruits with a dry finish and 
violet/floral hints. Elegantly 

fresh and fruity.
£110.00

– CHAMPAGNE –
ROSÉ 

– PREMIUM –
SPARKLING

– DESSERT WINE –

SPARKLING BLANC, 
SHARPHAM

UNITED KINGDOM
A light and fresh, traditional 
method English Sparkling 

Wine. It is citrus driven that 
also shows green apple, 

toast and baked bread from 
the lees aging. The palate 

has a fresh acidity and a soft 
mousse.
£56.00

CRÉMANT 
D’ALSACE, 
LORENTZ 

FRANCE
A blend of 33% Chardonnay, 

33% Pinot Blanc and 33% 
Pinot Noir. This sparkling 
wine offers balance and 

freshness.
£44.00

LATE HARVEST 
MALBEC, SUSANA 

BALBO 
MENDOZA, ARGENTINA

This sweet wine is lush 
and brimming with rich 
blackberry pie and plum 
flavours with a touch of 
violets and spice cake.

£50.00

CHÂTEAU 
BÉLINGARD 

MONBAZILLAC 
BERGERAC, FRANCE
The bouquet is full with 

honey, citrus fruit and ripe 
apple notes. A powerful wine 

in which the sweetness is 
well-balanced with enough 
acidity to keep it fresh and 

lively.
£6.00 | 33.00

CHÂTEAU FILHOT 
SAUTERNES 2EME 
SAUTERNES, FRANCE

Light gold in colour. Very rich 
with a concentrated nose of 
honey, beeswax and toasted 

almonds.
£48.00

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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SANCERRE 
BLANC, DOMAINE 

BONNARD 2017
LOIRE, FRANCE

Delicious and expressive, 
combining the best of Loire 

Valley Sauvignon Blanc
with a hint of the New 

Zealand style. Look for lime 
zest and mineral, cut grass 

and a touch of fresh flowers.
£51.00

POUILLY-FUMÉ, LA 
LOGE AUX MOINS 
PATRICE MOREUX 

2017
LOIRE, FRANCE

This has been the top 
Pouilly-Fumé. Truly amazing, 
concentrated green apples

and a minerally/grassy 
aroma; rich velvety and 

smooth on the palate with 
so many flavours competing. 

It is a luxurious wine with 
immense complexity.

£58.00

SAUVIGNON 
BLANC, SACRED 

HILL
MARLBOROUGH, 
NEW ZEALAND

Aromatically intense, with 
nectarines, tropical fruits, 
gooseberries and lemon 

zest.
£36.00

CHÂTEAU 
BELINGARD 

BERGERAC BLANC
BERGERAC, FRANCE

A very interesting style of 
white, typical of Bergerac. 

Dry, yet aromatic and
perfect with fish and 

seafood.
£40.00

MÂCON LUGNY, 
JOSEPH DROUHIN 

BURGUNDY, FRANCE
The nose is floral and fruity, 
with hints of white flowers, 
apple and lemon. Fresh and 
light, with a very pleasant 

aftertaste.
£38.00

HONEY BLOCK 
CHARDONNAY, 

ELYSIAN SPRINGS 
SOUTH AUSTRALIA

Vibrant palate of generous 
peach and lemon peel, 

intertwined with almond 
and vanilla notes.

£41.00

CHABLIS, DOMAINE 
DU COLOMBIER 

2016
BURGUNDY, FRANCE

A pure and authentic wine, 
vinified and aged in stainless 

steel tanks to retain all 
its freshness and mineral 

character.
£56.00

– SAUVIGNON –
BLANC

– CHARDONNAY –

CHABLIS 1ER CRU 
LES VAILLONS, 

DOMAINE LONG 
DEPAQUIT 2015
BURGUNDY, FRANCE

A Chablis with full buttery 
aromas with almost a hint 
of fudge, followed by the 

steely dry fruit, which 
you would expect. Nicely 

complex, with good length 
on the back of the palate.

£84.00

MEURSAULT, 
JOSEPH DROUHIN 

2016
BURGUNDY, FRANCE

A refined wine in a beautiful 
golden colour with a great, 

aromatic nose: honey,
linden flower, hazelnut 
butter, sometimes even 
chamomile or hawthorn.

£120.00

WHITE WINE

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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– MELON –
BLANC

– PICPOUL –
DE PINET 

– PINOT –
GRIGIO

– CHENIN –
BLANC

MUSCADET SUR LIE 
VIEILLES VIGNES

LOIRE, FRANCE
Classic Muscadet, bottled on 
the lees for extra freshness 
and flavour. Crisp, dry and 
with a long lasting flavour.

£35.00

PICPOUL DE PINET, 
MONTMASSOT 

FRANCE
A light-bodied wine with 
bursting acidity cutting 

through flavours of peach
and melon.

£34.00

PINOT GRIGIO, 
CASTELFORTE 

VENETO, ITALY
Dry and fruity with a punch 
of citrus grapefruit followed 

by pleasant, herbal
notes of sage. A delightfully 

fresh and intense finish.
£28.00

PINOT GRIS 
RESERVE, GUSTAVE 

LORENTZ
ALSACE, FRANCE

Generous and medium-
bodied, it has a great mouth-
filling texture. Very pleasant 

and fruity forward with a 
very enjoyable finish thanks 

to its balanced acidity.
£45.00 

PINOT GRIS, 
MARLEY FARM

COONAWARRA, 
AUSTRALIA

Stone fruit, pear and flinty 
mineral notes on a crisp, 

clean palate.
£38.00

CHENIN BLANC, 
VELDT RANGE 

ROBERTSON VALLEY, 
SOUTH AFRICA

A really well-balanced wine: 
the aromas are reminiscent 

of melon and lychees
with soft tropical fruit 

flavours dominating the 
palate and an elegant,

refreshing acidity on the 
finish.
£26.00

VOUVRAY, 
DOMAINE VIEUX 

VAUVERT
LOIRE, FRANCE

Expressive, floral and ripe 
fruit flavours on the nose, 

with a good balance of fruit
and acidity. Long finish with 

notes of honey and dried 
fruit.

£42.00

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D

WHITE WINE

– 5 –



– RIESLING –– GRÜNER –
VELTLINER & 

BLENDS

– OTHER –

RIESLING, 
LAWSON’S DRY 

HILLS 
MARLBOROUGH, 
NEW ZEALAND

Delicate lemon and jasmine 
on the nose with crisp 
green apple and lime 

acidity, balanced by a hint of 
sweetness.

£38.00

RIESLING 
SPÄTLESE, 

PIESPORTER 
GOLDTRÖPFCHEN 

KABINETT
MOSELLE, GERMANY

Lean and crisp with just the 
right amount of residual 

sweetness. It has the ideal
balance between fruit and 

acidity.
£36.00

RIESLING RESERVE, 
LORENTZ 

ALSACE, FRANCE
Pale yellow in colour, with an 
expressive and refined nose 

filled with citrus and
white flower aromas. It has 
a lively, refreshing acidity, 

great structure and
a clean, dry finish.

£42.00

GRÜNER VELTLINER 
& CO, TINHOF

BURGENLAND, AUSTRIA
The wine shows a very rich 
nose with aromas of pear, 
grapefruit, melon, peach, 

floral accents and a touch of 
pepper and almond.

£38.00

VIOGNIER

VIOGNIER/
ROUSSANNE, 

DOMAINE HAUT 
GLÉON

CORBIÈRES, FRANCE
A complex, fruity aroma 

with floral and spicy notes. 
Excellent length with a

lovely, fresh finish.
£44.00

FIANO, SCHOLA 
SARMENTI 

PUGLIA, FRANCE
Sweet lemon, acacia honey 
with a streak of acidity and 
great structure on the mid 

palate.
£37.00

GEWÜRZTRAMINER

GEWÜRZTRAMINER 
RESERVE, LORENTZ

ALSACE, FRANCE
Supple and fresh, complex 
and rich but still elegant 
and food friendly due to 

its freshness. Gastronomic 
Gewürztraminer with 
surprising dry finish!

£46.00

ALBARIÑO

ALBARIÑO 
SANTIAGO RUIZ, 
BODEGAS LAN

RÍAX BAIXAS, SPAIN
Straw yellow with green 
hints and very aromatic 

on the nose with peaches, 
custard apple and notes of 

mint. Powerful on the palate 
and well-balanced with a 

long finish.
£44.00

VERDEJO

VERDEJO DUQUESA 
DE VALLADOLID, 
BODEGAS LAN

RUEDA, SPAIN
Wonderfully dry with fresh 

acidity, this Verdejo is bright 
and crisp, with fabulous 

citrus flavours of lemon and 
grapefruit.

£29.00

WHITE WINE

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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– PINOT –
NOIR

– ROSÉ –

PINOT NOIR 
RESERVA, 

TORREÓN DE 
PAREDES

CACHAPOAL VALLEY, 
CHILE

Complex, meaty soft and 
full with fresh acidity and 

matured tannins. The finish is 
long with notes of red fruits, 

vanilla and chocolate.
£29.00

PINOT NOIR, 
BOUNDARY HUT

OHAU, NEW ZEALAND
Aromas of fresh mixed 

red berries with hints of 
chocolate raisins. This wine 

is light with a fresh fruit 
profile and a finely grained 

tannic structure.
£33.00

PINOT NOIR, LE 
VERSANT

VIN DE PAYS D’OC, 
FRANCE

A strong and aromatic nose 
of red fruits mixed with 

liquorice notes. The palate 
is full-bodied with round 

tannins.
£38.00

CHEMIN DE 
PROVENCE ROSÉ 
PROVENCE, FRANCE

Pale rose in colour, with a 
nose full of red fruits with 

a hint of guave. A fresh and 
clean palate emphasises ripe 
strawberries and perfectly 

balanced acidity.
£28.00

PINOT GRIGIO 
BLUSH, VILLA 

MOLINO
VENETO, ITALY

Unique pale-copper colour; 
aromatic with delicate citrus 

notes; crisp and
refreshing on the palate.

£30.00

GEVREY 
CHAMBERTIN, 

JOSEPH DROUHIN 
2013

BURGUNDY, FRANCE
Intensely aromatic on the 
nose with aromas of black 

cherry, wild blackberry
and liquorice.

£128.00

NUITS ST GEORGES 
1ER CRU, ALBERT 

BICHOT 2014
BURGUNDY, FRANCE

From a vintage expressing 
silky and elegant Pinot 

Noir wines, this example 
is discreetly powerful, 

crisp and assertive, with 
underlying tannins showing 

a firm handshake.
£135.00

RED WINEROSÉ

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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– CABERNET –
SAUVIGNON

– MERLOT –

CHATEAU PONTET-
CANET 2009 

PAUILLAC, FRANCE 
Gentle, rounded and 

complex, with a creamy, 
plump, fruity palate and 

loads of bittersweet 
cocoa and coffee flavours 

followed by blackberry and 
blackcurrant notes. 

£160.00

CABERNET 
SAUVIGNON, 
MARLEY FARM 

COONAWARRA, 
AUSTRALIA 

Blackcurrants and bay 
leaves on the palate with 

complimentary hints of dark 
mint chocolate. Elegant with 

firm tannins. 
£38.00

CHATEAU LA CROIX 
ST BENOIT 

BORDEAUX, FRANCE 
Deep garnet/ruby in colour, 

intoxicating aromas of 
blackcurrant and spice, with 

an amazingly powerful 
yet elegant palate. A truly 

outstanding wine! 
£34.00

CHATEAU 
POTENSAC 2014 

MEDO, FRANCE 
An effusive bouquet forest 

fruits, pomegranate, 
potpourri, gravel, musk and 

integrated oak. 
£98.00

CHATEAU PHELAN 
SEGUR 2011 

ST-ESTEPHE, FRANCE 
Very opulent with generous, 

full-bodied flavours, lush 
tannins, plums, black 

currant and dates. The wine 
combines structure along 

with depth and length. 
£115.00

CHATEAU CANON 
LER GRAND CRU 

2004 
BORDEAU, FRANCE 

Exhibiting plenty of 
raspberry, blueberry and 

black cherry fruit as well as 
some crushed 

rock/chalky minerality 
and a floral note, this 

very impressive Canon is 
backward, structured and 

precise. 
£195.00

CHATEAU YRAY 
CROIX DE GAY 

LALANDE POMEROL 
2013 

POMEROL, FRANCE 
Medium-bodied, soft 

textured with rich aromas of 
chocolate, blackberries and 
flowers. The tannins are silky 

with a supple, ripe, fruit-
filled finish. 

£148.00

MERLOT, 
BROTHERHOOD 

NEW YORK STATE, USA 
Plummy, generous but with 

backbone, featuring rich 
flavours of fruit and herbs. 

£56.00

MERLOT, DEMAINE 
GALETIS 

CARCASSONNE, FRANCE 
Ripe plums, a touch of 

spice and deliciously easy-
drinking, everything you 

would want 
from a Southern French 

Merlot. 
£28.00

CHATEAU SIAURAC 
LALANDE DE 

POMEROL 2013 
POMEROL, FRANCE 
Round and fruity, with 

aromas of black cherry, hints 
of vanilla and a floral touch. 

Medium-bodied, on the 
palate the wine is very tasty 
and charming with supple 

tannis. 
£66.00

CHATEAU LEYDET 
VALENTIN GRAND 

CRU 2012 
BORDEAU, FRANCE 
A blend of Merlot and 

Cabernet Franc. A classic 
textbook Claret. Rich, 

extravagant and seductive. 
Stunningly opulent and full-

flavoured! 
£88.00

RED WINE

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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– TEMPRANILLO – – SYRAH / SHIRAZ – – MALBEC –

SPRING LAMB 
SYRAH, ELYSIAN 

SPRINGS 
SOUTH AUSTRALIA 
Deep purple in colour, 

showing dark plum and 
bramble fruit with hints of 
wet loam on the nose and 
palate, lifted by a touch of 
sage. An elegant and full-

bodied wine. 
£41.00

CROZES 
L-LERMITAGE, 

ETIENNE BARRET 
2015 

RHONE, FRANCE
100% Syrah with classic 
aromas of bramble and a 

little spice. Oak flavours are 
restrained to let the fruit 
shine through. Medium 

to full-bodied and easy to 
drink! 

£54.00

SHIRAZ, JACOBITE 
RIDGE 

SOUTH-EASTERN 
AUSTRALIA 

Rich, savoury Shiraz with 
dark chocolate, cinnamon 
and white pepper on the 

finish. 
£26.00

COTES DU 
RHONE ROUGE, 
PARCELLES 38 
RHONE, FRANCE

A blend of Grenache, Syrah 
and Mourvedre, this is 

serious Cotes du Rhone, 
full-flavoured with the 

structure to support the 
ample fruit. Delicious! 

£34.00

RIOJA RESERVE, 
BODEGAS LAN 

RIOJA, SPAIN 
Aromas of red fruits, cherry 
and strawberry are blended 
with the notes of vanilla and 
spice from the !=rench and 

American oak barrels. 
£42.00

RIOJA GRAN 
RESERVE, 

BODEGAS BERONIA 
2010 

RIOJA, SPAIN 
The nose displays tobacco, 
leather and spice whilst the 

palate is smooth with a good 
balance between fruit and 

oak. 
£68.00

MALBEC, 
MONTAIIES 
SAN RAFAEL, 
ARGENTINA 

A nose of spicy mocha 
underlines the open 

fruitiness of the Mal bee 
grape. The taste is rich and 
vibrant with dark, red fruits. 

£28.00

MALBEC, BEN 
MARCO 2015 

MENDOZA, ARGENTINA 
Beautiful purple in colour 
with perfumed aromas of 
ripe red fruits and roasted 

coffee beans. 
£56.00

CHLLITEAU CROZE 
DE PYS MALBEC 

CAHORS, FRANCE
A supple balanced Malbec 
with red berry fruit and a 

touch of oak spice. 
£58.00

RED WINE

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D
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– NEGROAMARO – – SANGIOVESE – – GRENACHE – – OTHERS –

NEGROAMARO, 
SCHOLA SARMENTI 

PUGLIA, ITALY 
Explosive aromas of spice, 
leather and tobacco with a 

fruity finish. This is a vigorous 
wine that will tantalise 

your palate with its velvety 
structure, softened by light 

tannins that leave a nice, 
lingering aftertaste. 

£36.00

RED WINE

T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D

CHIANTI CLASSICO 
ROCCA DI 

CASTAGNOLI 
TUSCANY, ITALY 

Intense ruby red colour with 
a rich, fruity bouquet and 
silky, smooth tannins on 

the palate. Quintessential 
Chianti Classico. 

£39.00

CRIOS TANNAT, 
DOMINIO DEL 

PLATA 
MENDOZA, ARGENTINA 
Deep red ruby with purple 
hues. Aromas of mature red 

fruits, plum and spicy 
notes combine with 

eucalyptus. Elegant and 
intense with a sweet and 

balanced finish. 
£50.00

CARMENERE 
RESERVE,  

SANTA EMA 
CACHAPOAL VALLEY, 

CHILE 
This epitomises the quality 

which Chile can offer. 
Superb balance and 

concentration of black 
cherries, herbs, spicy black 

pepper and a touch of 
chocolate. 

£36.00

CHATEAUNEUF 
DE PAPE 

ARGENTINERS 2015 
RHONE, FRANCE 

The wine has a complex 
bouquet with fruits and 
spices (thyme, rosemary 
and pepper) and a long, 

rewarding and silky finish. 
£74.00

GARNACHE, 
CASTILLO DE 
MONJARDIN 

NAVARRA, SPAIN 
Bright ruby-red in colour 

with violet reflections, this 
wine offers fresh aromas 

of blackberries, plums, a hint 
of violets and toasted oak. 

£28.00
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T H E

W I N E  L I S T
A T  B U R G H  I S L A N D

– PORT – –WHITE –
BURGUNDY

–RED –
BURGUNDY

– BORDEAUX –

CHASSAGNE-
MONTRACHET LER 
CRU ‘MORGEOTS’ 
ALBERT BICHOT 

2015 
BURGUNDY, FRANCE 

Wonderfully nutty, brioche 
aroma - a very concentrated 

wine with long, rounded 
fruit flavours and a balancing 

fresh finish. It has the rich 
intensity of 

structured fruit that 
so clearly represents 
Chassagne at its best. 

£140.00

CHATEAU CORTON 
GRANCEY, LOUIS 

LATOUR 2009 
BURGUNDY, FRANCE 

Beautiful red in colour with 
ruby highlights. The complex 

nose reveals an earthy mix 
of red fruits, spices and 

liquorice. Rounded on the 
mouth with hints of coffee. 

£150.00

KOPKE LBV PORT 
DOURO, PORTUGAL 
The palate is delicate 

with rich development of 
blackberries and raspberries 

with a hint of chocolate. 
£5.75 | £46.00

KOPKE LOYO 
TAWNY PORT 

DOURO, PORTUGAL 
Spicy aromas with dried 

fruits and beautiful notes of 
wood and honey. Smooth 

and rounded palate leading 
into a dry, nutty finish. 

£6.00 | £48.00

KOPKE 20YO 
TAWNY PORT 

DOURO, PORTUGAL 
Delicate orange-greenish 

coloured. Its splendid 
bouquet is a complex 

marriage between dried 
fruits, spices and fine wood 

notes. 
£13.00 | £78.00

KOPKE FINE WHITE 
PORT 

DOURO, PORTUGAL 
f:resh, delicate and elegantly 
sweet with floral, fruity notes 
accented by honey, almond 

and a faint hit of spice. 
Lively acidity merges with a 

lingering, mineral finale. 
£4.50 | £34.00

CHATEAU LEOVILLE 
BARTON 2EME CRU 

CLASSE 2009 
BORDEAUX, FRANCE 
A deep, dense wine with 
dark hedgerow fruit and 

ripe, firm tannins. An earthy 
complexity and savoury hint 
of oak mingle with fruit on 

the palate. 
£220.00

SOMMELIER’S
CHOICE
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